製品説明書

玄々化学工業株式会社

品 番	W 8 - 2 2
品 名	サドリン アンチスリップ
適用塗装機	<u></u>

塗料の種類	サドリンクラシックの耐スリップ性付与用ペースト
特徵	サドリンクラシックに添加することにより、塗膜に耐スリップ性能を 付与することができます。 ・濡れても耐スリップ効果を発揮します。
	・ 満 1 6 C で 間 ス ツ ツ ノ 刈 未 を 元 1年 ひ よ ゞ 。
配合比	標準添加量
	・サドリンクラシック 16Lに対し800g、4Lに対し200g 添加してください。
	・なお、攪拌には攪拌棒による手攪拌をお勧め致します。 本製品添加後に、カンを振ることでも混合可能ですが十分に振ってくだ さい。
塗 布 量	ベース塗料を参考にしてください
乾 燥 時 間	ベース塗料の性状には影響致しません
用 途	ウッドデッキ等の耐スリップ性の付与

注意事項

- ・本製品は酸化重合型のため、本製品の染み込んだウエス、スポンジ等をゴミ袋等に重ねて放置した場合に、重合熱により自然発火の恐れがあります。 使用したウエスなどは水に浸して保管し早めに焼却処分をしてください。
- ・本製品は必ず密栓をして保管してください。
- ・本製品は良く振ってからご使用ください。
- ・本製品添加後の塗料を長時間放置しますと沈殿の恐れがありますので、十分に混ぜてからご使用ください。 また、本製品添加後の塗料はなるべく早くご使用ください。

本製品は性能の改善のため予告無く仕様を変更することがあります。 このデータは弊社における信頼できるデータでありますが、使用条件などにより異なることが あります。御使用に際しては御社において御確認の上御使用願います。 本製品を御使用の前には、別紙安全データシート及び注意事項を必ず読み厳守してください。 090703

